

# 烟台e家客户端可预约挂号

首批12家医院上线

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 摄影报道)春暖花开季,健康正当时。4月11日,由烟台市委宣传部、烟台市卫生健康委员会、烟台市融媒体中心主办,胶东在线网站、烟台e家客户端、烟台市赋能职业培训学校承办的烟台e家客户端本地医院预约挂号功能启用暨《享“瘦”健康》栏目上线仪式在烟台广电大厦一楼仙境烟台发布厅成功举行。这是响应国家“体重管理年”行动、推进健康烟台建设的又一创新实践,也是烟台e家客户端与卫生健康事业深度融合的新起点。



## 启动本地医院预约挂号服务,首批12家医院上线

融媒体时代,市民的健康需求不仅是信息的获取,更是服务的触达、价值的共鸣。烟台e家客户端是烟台市融媒体中心倾力打造的“融媒体+城市服务”全媒体综合服务平台,新闻资讯、“海贝”支付系统、“嗨e购”商城等服务已融入市民的日常生活。

《享“瘦”健康》栏目包含便民服务与健康宣教两大主题,围绕“医防融合”“医养结合”“中医生活化”等健康理念,整合媒体传播力、医疗专业性与体育实践性,搭建起健康食谱、名医说、BMI及腰围

监测、体重管理门诊、在线挂号等板块。这些功能不仅“便民”,更让健康管理“触手可及”,成为市民身边的“健康管家”。

烟台e家客户端本地医院预约挂号服务,首批上线12家医院。市民只需下载烟台e家客户端,打开“享瘦健康”,点击“在线挂号”,即可跨平台一键直达挂号界面,全程操作无缝衔接,高效省时,真正将就医的主动权交到每一位市民手中。BMI及腰围监测板块推出智能评估系统,用户输入身高、体重,便可自动获取BMI指数、体脂率,系统快速为其

评估是否处于健康范围,同时为用户推荐普适性较高的饮食和运动方案。

从体重管理到医养结合、康养旅游,烟台正织就一张覆盖全域的健康服务网络,为不同需求的市民提供专业守护。栏目上线仪式上,还公布了36家体重管理门诊和15家医养结合机构名单,举行了首批烟台本地医院预约挂号服务接入烟台e家签约仪式,并推介了8条烟台康养打卡精品路线。最后,一场体重管理知识讲座带领大家开启享“瘦”健康之旅。

## 推动栏目向农村、社区等基层一线延伸,让健康触手可及

“此次我院与烟台e家平台签约,将预约挂号系统接入该客户端,在我院原有的微信、自助机、电话等预约的基础上,丰富了预约挂号的方式,是优化服务、方便市民的重要举措。”烟台市口腔医院党委专职副书记孙作丽介绍,今后,烟台市口腔医院还将借助烟台e家客户端,传播口腔健康知识。烟台毓璜顶医院临床营养科主任宋新娜接受采访时表示,他们将通过饮食、运动、生活方式、心理治疗、药物治疗、手术治疗等各种措施,来给患者提供个性化、全方位、专业

化的服务,避免盲目节食、药品滥用导致的不良影响。

烟台e家客户端《享“瘦”健康》栏目上线,在一定程度上为“健康中国”提供了可借鉴、可推广的“烟台经验”。接下来,烟台市卫生健康委员会将积极引导各医疗机构,整合内分泌科、中医科、运动医学科等领域权威专家,组建专业团队,为超重、肥胖及体重异常的群众提供更加科学指导;全面开放“健康烟台服务号”数据接口,实现栏目内容与电子健康档案、预约挂号等互联互通;推动栏目向农村、社区

等基层一线延伸,打造“一县一品”特色板块,让栏目成为“健康烟台”的新名片。

全民“体重管理”,是国事也是家事。当下,烟台正锚定2035年跃升成为环渤海地区中心城市发展目标,加快建设绿色低碳高质量发展示范城市。以“全民健康”迎接“绿色未来”,是对接续奋斗的铿锵回应,也是对幸福生活的深情礼赞。让我们从自身做起,从点滴做起,在体重管理的道路上稳步前行,为健康中国、健康烟台建设添砖加瓦,共同奔赴健康生活的新征程。

# 海岸线道路养护迎接旅游旺季

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 丁淳淳 摄影报道)昨天下午,记者在滨海中路看到,市政养护中心工作人员正在对一处沥青裂缝进行灌缝。“小缝隙看起来不影响通行,雨季来临之后,一旦雨水进入,会引起道路病害。灌胶可以阻断雨水进入,增加道路使用寿命。”工作人员说。

当前,市政养护中心滨海一带一所抢抓春季养护黄金期,以“预防为主、防治结合”为原则,对滨海一带沿线市政设施实施系统性、精细化养护,全面提升市政道路健康指数与服务品质,为市民游客打造安全舒适的出行环境。

市政养护中心工作人员介绍,此次养护分为预防性养护和矫正性养护。预防性养护将关口前移,防微杜渐,在汛期来临前集中开展道路灌缝作业,阻断雨水渗透路径,有效预防路基松软、沉降等病害。对路况较好路段,科学制定预防性养护方案,采取灌封胶技术,严格“精”“细”控制灌缝宽度、深度和胶体温度,确保密封效果持久稳定,延缓路面病害发展,延长道路使用寿命。

矫正性养护则是精准施策,标本兼



治。对已出现较大病害的路段,采取热沥青进行高精度修复。施工过程中严格执行“铣刨-基底处理-摊铺-碾压”标准化流程,对病害路面的边角进行精细化切缝处理,确保修补面几何线形平顺美观。通过精细化施工管理,实现功能修复与路面美观双达标,切实提升道路通行品质。

滨海路是主干道,车辆通行频繁。市政养护中心实行“一路一策”交通组织方案,规范设置作业警示区,配备安全设

施及警示标识,并安排专人进行交通疏导。施工人员佩戴安全帽、反光背心等防护装备,科学避开早晚高峰期作业。同时建立动态调度机制,实时监测交通状况,灵活调整施工计划,最大限度降低对市民出行的影响。

当前,滨海一带道路设施养护工作正按计划高效推进,预计将于旅游旺季前完成沿线首遍养护工作。“畅安舒美”的滨海一线即将迎来八方来客。

## 今年我市有29人因违法违规用火被拘留

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 路兆军)11日,烟台市森林防灭火指挥部办公室发布因违法违规用火引发森林火灾警示告知书。

2019年以来,烟台市共发生因违法违规用火导致森林火灾14起。其中,因野外吸烟引发7起,因上坟祭祀引发5起,因烧荒烧地堰引发2起。6名肇事者被依法判处有期徒刑,8名肇事者被依法刑事拘留。今年以来,全市因烧荒烧地堰、上坟祭祀等引发多起山火,已被公安机关行政拘留29人。请广大市民严格遵守森林防火法律法规,进山入林莫带火种,勿要心存侥幸,以身试法,一旦引发森林火灾,将难逃法律制裁。

2019年5月3日,莱州市郭家店镇返岭子村发生森林火灾。起火原因为郭家店镇前疃村村民张某与家人驾车游玩途中,吸烟后将烟头丢弃引发。张某因涉嫌失火罪,被依法刑事拘留。

2023年3月28日,龙口市下丁家镇大庄村南部山域发生森林火灾。起火原因为陈某驾驶挖掘机作业时,将未熄灭的烟头扔出窗外引发。陈某被依法刑事拘留。

2024年3月30日,海阳市留格庄镇杜家村发生森林火灾。起火原因为该村村民杜某某上坟烧纸引发。杜某某被依法刑事拘留。

2024年3月31日,莱州市程郭镇东南坡村发生森林火灾。起火原因为该村居民张某某上坟燃香引发。张某某因犯失火罪,被依法判处有期徒刑3年。

2025年3月22日,栖霞市亭口镇马家窑村发生森林火灾。经查,系村民马某某和广东亲属孟某某上坟祭祀点香、烧纸引发。栖霞市人民检察院依法以涉嫌失火罪对犯罪嫌疑人孟某某、马某某批准逮捕。该案件正在进一步办理中。

2025年4月4日,莱州市郭家店镇于家河村发生山火。经查,系犯罪嫌疑人张某某上坟点香引发。目前,犯罪嫌疑人已被公安机关控制,该案件正在进一步办理当中。

2025年4月4日,龙口市七甲镇王屋东山发生山火。经查,系犯罪嫌疑人张某上坟祭祀烧纸引发。犯罪嫌疑人张某因涉嫌失火罪被依法采取刑事强制措施,该案件正在进一步办理中。



## 听民意 汇民智 交警开通“金点子信箱”

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)城市交通的发展需要广大市民献计献策,您的每一个“金点子”都可能成为推动城市交通进步的重要力量。近日,烟台交警开通“金点子信箱”,听民意,汇民智,您的意见建议将成为交警部门改进工作、提升服务的动力。大家的每个小小建议,都可能成为改善城市交通的大力量。

投送方式一:金点子信箱点击“烟台交警”微信公众号,点击“发消息”,点击下方菜单栏“在线服务”,点击“金点子信箱”,即可进入“烟台交警民意采集系统”。

方式二:民意中心平台点击“烟台交警”微信公众号,点击“发消息”,点击下方菜单栏“微活动”-“民意中心”,即可进入“烟台交警民意采集系统”。

方式三:自媒体矩阵留言可通过“烟台交警”抖音号、微信公众号、视频号、新浪微博下方评论区留言反馈您的意见建议,对好的意见建议交警部门将及时调研论证采纳。